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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

Συνάντηση του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με τους Προέδρους των 

Επιστημονικών Φορέων της χώρας  

 

Την Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου του 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κ. Στέφανου Κασσελάκη με τους Προέδρους των Επιμελητηρίων και των 

Επιστημονικών Συλλόγων της χώρας.  

 

Στη συνάντηση πήραν μέρος οι κ.κ. Βερβεσός Δημήτριος, Πρόεδρος ΔΣΑ, Κόλλιας 

Κωνσταντίνος, Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, Στασινός Γεώργιος, Πρόεδρος 

ΤΕΕ, Μιχαλοπούλου Κωνσταντίνα (Ντιάνα), Αντιπρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ, Ρούσκας Γεώργιος, 

Πρόεδρος Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδας, Μπρουζούκη Μαρία, Γενική Γραμματέας 

Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών, Εξαδάκτυλος Αθανάσιος, πρόεδρος ΠΙΣ και Τραχήλη 

Αθηνά, Πρόεδρος Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου. Από την πλευρά του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, εκτός 

από τον Πρόεδρο κ. Στέφανο Κασσελάκη, συμμετείχαν οι κ.κ.  Νίκος Παππάς, Τομεάρχης 
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Οικονομικών της Κ.Ο., Διονύσης Τεμπονέρας, Μέλος της Π.Γ., Χρήστος Γιαννούλης, Τομεάρχης 

Ανάπτυξης, Αγγελική Σαπουνά, Συντονίστρια του Τμήματος Οικονομικής Πολιτικής του 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και ο Μανώλης Καπνισάκης, Διευθυντής του γραφείου του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-

ΠΣ. 

Ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ τόνισε ότι το φορολογικό σύστημα της χώρας πρέπει να 

εκμεταλλευτεί τα καινούργια μέσα που υπάρχουν και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες και να 

αρχίσει εκ νέου αυτή τη συζήτηση τονίζοντας δε, ότι πρέπει να επανέλθει το θέμα με 

καινούργιες προτάσεις. Ο κ. Κασσελάκης επεσήμανε ότι η κυβέρνηση προωθεί ένα οριζόντιο 

μέτρο με  το οποίο φορολογεί τους τίμιους ελεύθερους επαγγελματίες, που είναι η μεγάλη 

πλειοψηφία, μαζί με όσους δεν τηρούν τα δέοντα. Η πρόταση της κυβέρνησης δεν 

ανταποκρίνεται στην καθημερινότητα των ελεύθερων επαγγελματιών και τιμωρεί τους νέους 

επαγγελματίες. Τελειώνοντας ο Πρόεδρος τόνισε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι στη διάθεση των 

φορέων για  να προτείνει εναλλακτικές λύσεις μέσα από τη συζήτηση και το δημοκρατικό 

διάλογο. 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν οι φορείς. Εκ μέρους του ΓΕΩΤΕΕ η κ. Ντιάνα Μιχαλοπούλου 

ανέφερε τον αριθμό των Ελεύθερων Επαγγελματιών και Ανέργων μελών του ΓΕΩΤΕΕ και 

δεσμεύτηκε ότι το ΔΣ ΓΕΩΤΕΕ θα συζητήσει το θέμα του φορολογικού νομοσχεδίου και θα 

προτείνει σύστημα δίκαιης φορολόγησης υπέρ των πολλών.  

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 


